
  

Váţení spoluobčané, 
léta diskutovaná stavba splaškové 

kanalizace je ve fázi, kdy činíme poslední 

důleţitá rozhodnutí. Na jednání 

2. zastupitelstva obce dne 23. 2. 2011 jsme 

schválili výši poţadovaného úvěru na 

dofinancování stavby. Skutečná potřeba 

vlastních zdrojů je 20 068 tis. Kč. Rozhodli 

jsme se však financovat i další náklady 

související s Projektem (kanalizace) ve výši 2 466 tis. Kč a také 

vyuţít moţnost refinancování z úvěru jiţ dříve uhrazených 

nákladů souvisejících s Projektem (kanalizace) ve výši 

1 574 tis. Kč. Úvěr od Státního fondu Ţivotního prostředí 

získáme ve výši 9 280 tis. Kč. Celková výše úvěru 

k dofinancování kanalizace pro obec Mořkov činí 33 480 tis Kč 

(zaokrouhleno v tis. Kč).  

V úterý 22. 2. 2011 se někteří zastupitelé Svazku měst a obcí 

regionu Novojičínska zúčastnili odborného semináře, na 

kterém byl přítomným objasněn princip koncesního projektu. 

Koncesní projekt je poslední důleţitý dokument, který musíme 

předloţit poskytovateli dotace a tím splníme veškeré podmínky 

pro uvolnění finančních prostředků. KP budeme schvalovat 

9. března 2011 na jednání jiţ 3. zastupitelstva obce. 

V pátek 11. 2. 2011 na jednání schůze Svazku v Mořkově byla 

slavnostně podepsána smlouva o dílo se zhotovitelem. Vybraná 

firma Zlínstav, a.s., Zlín v současné době připravuje 

harmonogram prací 

a realizační 

dokumentaci. Koncem 

března budeme znát 

další potřebné údaje.  

Bylo ukončeno výběrové 

řízení na autorský 

dozor. Svazek oslovil 

3 společnosti, z nichţ 

nejvýhodnější nabídka 

přišla od společnosti 

CAD-PRO, s.r.o. Valašské Meziříčí. Také s nimi je jiţ 

podepsána smlouva o dílo.  

Ve výběrovém řízení na dodavatele propagace zvítězila 

společnost SIM AGENCY s.r.o., Ostrava. Tato firma nám dodá 

propagační tabule, do kaţdé domácnosti dodá letáčky 

s důleţitými informacemi týkajícími se stavby kanalizace. Jsou 

našimi zástupci pro tisk a televizi. Paní Mgr. Simona Součková 

z této mediální a produkční agentury je naší tiskovou mluvčí 

Projektu (kanalizace). 

V průběhu března bude vybrán daňový poradce pro Svazek. 

Kdo se jím stane, rozhodnou ve výběrovém řízení členové 

revizní komise Svazku.  

V následujících 14-ti dnech se budeme intenzivně zabývat 

otázkou, jaký zvolíme další způsob příspěvku občanům, kteří 

budou budovat domovní kanalizační přípojku. Slibuji Vám 

všem, ţe udělám maximum proto, abyste měli šanci své 

nemovitosti napojit na hlavní kanalizační stoku za přijatelných 

podmínek.  

Další velkou akcí letošního roku bude revitalizace budov ZŠ 

a MŠ Mořkov – II. etapa. Státní fond Ţivotní prostředí, který je 

poskytovatelem dotace, provedl kontrolu námi doručených 

dokumentů a neshledal pochybení. Poslední doklad, který 

musíme předloţit je zajištění vlastních zdrojů. Na tuto akci 

potřebujeme úvěr ve výši 7 200 tis. Kč.  

Podpis smlouvy s bankou na zajištění úvěru pro kanalizaci 

a revitalizaci budov je reálný v polovině května. 

Dne 28. února 2011 jsme zahájili výběrové řízení na 

zhotovitele kotelny v ZŠ. O výsledku Vás budu informovat 

v příštím zpravodaji. Na tuto akci obdrţíme 100% dotaci 

a samotná přestavba kotelny je plánována v měsících červenec 

a srpen. 

Další akcí, kterou plánujeme, je výstavba mobilní 

kompostovací stanice. Plánujeme její umístění v prostorách 

bývalé skládky. Stávající i připravovaný územní plán umoţňuje 

umístění kompostárny v plánované lokalitě. Oslovili jsme proto 

společnost IWWA s.r.o. z Kostelan u Kroměříţe, aby nám 

vypracovala potřebné dokumenty k podání ţádosti o dotaci. 

Výzva je připravována Ministerstvem Ţivotního prostředí ČR. 

Věřím, ţe s ţádostí uspějeme a realizací kompostovací stanice 

vyřešíme stíţnosti občanů na nedostatek nádob pro svoz BIO 

odpadů.  

Dalším velkým projektem, do kterého se obec zapojila, je 

připravovaná stavba cyklostezky. Za tímto účelem jsme 

s příslušnými obcemi vytvořili Svazek obcí pod názvem 

Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice. Členy svazku jsou Město 

Nový Jičín, obce Hodslavice, Hostašovice, Ţivotice u Nového 

Jičína a Mořkov. Společně budeme usilovat o získání dotace za 

účelem výstavby cyklostezky na místě zrušené trati. O finance 

na přípravu projektové dokumentace budeme ţádat 

Moravskoslezský kraj.  

V polovině března zahájíme výběrové řízení na zhotovitele, 

který provede opravu koryta Papákova potoka. V březnu 

podáváme ţádost o dotaci na realizaci této akce. Jak víte, jiţ 

v listopadu jsme pokáceli některé stromy, které by mohly 

majitelům přilehlých pozemků způsobit škodu. Toto koryto 

potřebuje stejnou opravu, jako koryto Králova potoka, které 

bude firma Stavební mechanizace z Valašského Meziříčí po 

celý letošní rok rekonstruovat. Součástí těchto rozsáhlých 

stavebních prací bude i stavba nového mostu na ulici Dolní, 

vjezd na ulici Druţstevní. (další most nad jiţ opraveným 

mostem do mlýna). 

Obdrţeli jsme kladné vyjádření dopravní policie i stanovisko 

z Odboru dopravy silničního hospodářství Nový Jičín k trvalé 

úpravě provozu na místních komunikacích na území obce 

Mořkov – zóna 30. Jakmile nám firma dodá námi objednané 

dopravní značky, naši pracovníci je osadí. 

Ivana Váňová, starostka 
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Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení ze 4. schůze rady obce. 

1.2 Ţádost Klubu důchodců Mořkov. 

1.3. Konání akademie ZŠ Mořkov dne 14. 6. 2011 

1.4. Registrační list „Odstranění následků povodňových škod v ZŠ a MŠ Mořkov“. 

1.5. Vyuţití dětského lyţařského vleku v měsíci lednu. 

2. Schvaluje: 

2.1 Hostování p. Františka Finky, Msgr. Šrámka 32, 741 01 Nový Jičín, IČ 74134825, na pouti v Mořkově se skákacím hradem 

a nafukovací skluzavkou před budovou ZŠ Mořkov. 

2.2 Uzavření Smlouvy o zabezpečení nákupu, zpracování a vedení knihovního fondu z prostředků obce mezi Obcí Mořkov a 

Městským kulturním střediskem, Masarykovo náměstí 20, 741 01 Nový Jičín, IČ 47998261, DIČ CZ47998261. 

2.3.  Nařízení obce č.1/2011, kterým se zrušuje nařízení obce č.1/2008 Trţní řád obce Mořkov. 

2.4 Návštěvu jubilantů v měsíci únoru 2011. 

3. Souhlasí: 

3.1 S pronájmem veřejného prostranství v období 29. 4. 2011 – 5. 5. 2011 pro pouťové atrakce panu Břetislavu Fucimanovi, 

Na Rybníčku 54, 746 01 Opava, IČ 10628762. 

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

Váţení spoluobčané v minulém 

Zpravodaji obce jste se dozvěděli, ţe 

tradiční mořkovská pouť se bude 

konat v neděli 1. května 2011. Tento 

termín byl stanoven z toho důvodu, ţe 

na svátek svatého Jiří 24. 4. v letošním 

roce připadne Velikonoční neděle. 

Během pouti je doprava v naší obci 

ztíţena a průjezd ulicí Horní směrem 

na Nádraţní je v podstatě nemoţný. Z tohoto důvodu 

jsme svolali společné jednání s Koordinátorem ODIS, 

s.r.o. a Veolia Transport Morava, a.s. k zajištění 

obsluţnosti obce na autobusových linkách mezi 

Mořkovem a Novým Jičínem. Společná dohoda je 

nejschůdnější cestou k vyřešení dané situace. Chci 

vám tedy jiţ dnes dát na vědomí, ţe všechny linky 

880622 a 880665 jak na odjezdu, tak i na příjezdu 

budou v sobotu 30. dubna 2011 a v neděli 1. května 

2011 vynechávat autobusové zastávky Mořkov, ţel. 

st.; Mořkov, horní konec; Mořkov, střed. Tyto linky 

budou končit svou jízdu v areálu firmy KON - KYS 

s.r.o. na ulici Sportovní. Přesný jízdní řád 

uveřejníme v příštím zpravodaji. Bude vyvěšen na 

autobusových zastávkách a internetu.  

Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval majitelům 

firmy KON - KYS s.r.o. za jejich vstřícnost při řešení 

dopravní obsluţnosti. 

I v letošním roce zajišťujeme pro naše občany svoz 

VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU a NEBEZPEČNÉHO 

ODPADU. Po společné dohodě se společností AVE, která 

naší obci tuto sluţbu poskytuje, jsme stanovili termín pro 

VELKOOBJEMOVÝ odpad na pátek 15. dubna 2011 od 

8 hod. do 16 hod.. Bliţší informace k 5 místům, kde budou 

kontejnery po celý den přistaveny a průběţně odváţeny se 

dozvíte v dubnovém zpravodaji. V sobotu 16. dubna 2011 od 

8 hod. do 11 hod. budou na parkovišti u nákupního střediska 

přistaveny kontejnery na NEBEZPEČNÝ odpad. Termíny 

jsme zvolili v návaznosti na blíţící se Velikonoční svátky 

a mořkovskou pouť tak, aby je mohl kaţdý z Vás vyuţít 

v rámci přípravy na tyto svátky. 

Chci Vás jen upozornit, ţe kontejnery budou pečlivě hlídané 

jak zaměstnanci společnosti AVE tak i našimi zaměstnanci. Je 

totiţ důleţité uvědomit si co se do velkoobjemových 

a nebezpečných odpadů zahrnuje a co zde v ţádném případě 

nepatří. 

Co tedy můţete vyhodit do velkoobjemového odpadu? 

KOBERCE – LÁTKY – MATRACE - NÁBYTEK 

Co zde nepatří a v ţádném případě nebude moţno 

vyhodit?! 

PNEUMATIKY - KOMUNÁLNÍ ODPAD - ELEKTRO 

ZAŘÍZENÍ – ŢELEZO -PLECHOVKY OD BAREV – SKLO 

– PLASTY - PAPÍR 

Co tedy můţete jedině vyhodit do Nebezpečného odpadu? 

ELEKTRO ZAŘÍZENÍ - PLECHOVKY OD BAREV - SKLO 

OD CHEMIKÁLIÍ - PNEUMATIKY 

Jiří Navrátil, místostarosta 

P O Z V Á N K A 
Zveme občany na jednání 3. zastupitelstva obce,  

které se bude konat dne 9. března 2011 od 17 : 00 hod.  

v salonku společenského domu.  

Program jednání bude zveřejněn obvyklým způsobem - úřední deska, 

internet, informační tabule. 

U S N E S E N Í  z 5. schůze Rady obce Mořkova konané dne 2. 2. 2011 
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1.Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení z 5. schůze rady obce. 

1.2 Zprávu od Dr. Richtera z Národní knihovny 

a pokračování projektu internetizace knihovny v letošním 

roce. 

1.3 Ţádost o finanční příspěvek Záchranné stanice a Centra 

ekologické výchovy Bartošovice na Moravě. 
1.4 Ţádost o finanční příspěvek Sjednocené organizace 

nevidomých a slabozrakých ČR. 

1.5 Zprávu JUDr. Ivo Kuběny k vývoji ţaloby obce Mořkov 

proti manţelům R. na odstranění ocelových trubek 

zabetonovaných do tělesa místní komunikace na 

parc. č. 1198/18. 

1.6 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

a souhlasu se zřízením stavby mezi Lesy Česká republika, 

s.p. a SMP Net, s.r.o. – Přeloţka STL plynovodu přes 

Králův potok, ul. Dolní, Mořkov 

1.7 Termín konání ZO dne 23. 2. 2011 v 1700 hod. v salonku 

SD. 

1.8 Omezení autobusové a osobní dopravy v obci Mořkov 

během pouti v době od 30. 4. 2011 – 1. 5. 2011. 

1.9 Ţe se semináře ke Koncesnímu projektu kanalizace dne 

22. 2. 2011 na Městském úřadě v Kopřivnici zúčastní 12 

zastupitelů obce Mořkov. 

1.10 Zprávu ze zasedání svazku ke kanalizaci Mořkov 

a podepsání smlouvy s zhotovitelem stavby Zlínstav a.s.. 

1.11 Ţádost manţelů Č. o převod pozemku parc. č. 1062/7 

a 1062/8 kupní smlouvou mezi Obcí Mořkov a manţely 

Č.. 

2. Schvaluje: 

2.1 Finanční příspěvek na svoz dětí a ţáků se zdravotním 

postiţením do školských zařízení v rámci okresu Nový 

Jičín, společnosti DĚCKO, o.p.s., Komenského 64, 

741 01 Nový Jičín, IČ 25844521 ve výši 7 000,- Kč. 

2.2 Prominutí nájmu SRPŠ při ZŠ a MŠ Mořkov z akce 

Dětský maškarní ples, který se uskuteční 24. 2. 2011 

v Společenském domě Mořkov. 
2.3 Finanční příspěvek SRPŠ při ZŠ a MŠ Mořkov na Dětský 

maškarní ples ve výši 4.000,- Kč. 

2.4 Nákup 1 zásahového kompletu pro JSDH Mořkov od 

firmy Zahas s.r.o., Trnávka 37, 751 31 Hranice, 

IČ 60775840, DIČ CZ60775840 (účel – akceschopnost 

jednotky). 

2.5 Půjčku z fondu FKSP zaměstnankyni obce  

2.6 Zadávací podmínky k veřejné zakázce Odstranění 

následků povodňových škod v ZŠ a MŠ Mořkov. 

2.7 Smlouvu o dílo „Mobilní kompostárna pro obec Mořkov“ 

mezi firmou IWWA, s.r.o., Kostelany 161, 767 01 

Kroměříţ, IČ 27678202, DIČ CZ27678202 a Obcí 

Mořkov. 

2.8 Uzavření smlouvy o pronájmu veřejného prostranství na 

umístění pouťových atrakcí mezi Obcí Mořkov 

a Břetislavem Fucimanem, Na Rybníčku 54, 746 01 

Opava, IČ 10628762 od 29. 4. 2011 do 5. 5. 2011. 

2.9 Uzavření smlouvy č. 148085 o zajištění přeloţky 

plynárenského zařízení a úhradě nákladů s ní 

souvisejících – Odstranění povodňových škod na toku 

Králův potok v Mořkově, objekt SO 01.4 most 

v km 0,239 mezi SMP Net, s.r.o., Plynární 420/3, 702 72 

Ostrava - Moravská Ostrava, IČ 27768961, DIČ 

CZ27768961 a Obcí Mořkov. 

2.10 Uzavření smlouvy č. 201300122001 o budoucí smlouvě 

o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby - 

Přeloţka STL plynovodu přes Králův potok, ul. Dolní  

 

 Mořkov mezi Obcí Mořkov a SMP Net, s.r.o., 

Plynární 420/3, 702 72 Ostrava-Moravská Ostrava, 

IČ 27768961, DIČ CZ27768961. 

2.11 Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a souhlasu se zřízením stavby – přeloţka přípojky 

plynu v rámci budování kanalizace mezi Obcí Mořkov, na 

straně investora, RWE GasNet, s.r.o., Klišská 940, 401 17 

Ústí nad Labem, IČ 27295567, DIČ CZ27295567 a SMP 

Net, s.r.o., Plynární 420/3, 702 72 Ostrava-Moravská 

Ostrava, IČ 27768961, DIČ CZ27768961 jako budoucích 

oprávněných a St. a Ţ. K., Mlýnská 60, 742 72 Mořkov 

jako budoucí povinný. 

2.12 Prezentaci obce v adresáři cestovního ruchu Relax 2012 ve 

výši 2.500,- Kč. 

3. Rozhodla: 

3.1 a) o zahájení zadávacího řízení Odstranění následků 

povodňových škod v ZŠ a MŠ Mořkov. 
 b) vyzvat k podání nabídky a prokázání kvalifikace tyto 

dodavatele:  

 1. Miroslav Kyselý, Dolní 101, 742 72 Mořkov, IČ: 

10615393;  

 2. Petr Maciáš, Pohraniční 504/27, 703 00 Ostrava – 

Vítkovice, IČ: 66719302;  

 3. Moravská stavební a topenářská a.s., B. Martinů 1885/2, 

742 01 Nový Jičín, IČ: 26790416. 

4. Jmenovala: 

4.1 Členy a náhradníky komise pro otevírání obálek do 

veřejné zakázky Odstranění následků povodňových škod 

v ZŠ a MŠ Mořkov ve sloţení:  

 členové    náhradníci 

 1. Kladivová Romana   Jorpalidis Petr 

 2. JUDr. Skurková Věra Mgr. Patka Antonín 

 3. Navrátil Jiří   Kunc Oldřich 

4.2 Členy a náhradníky hodnotící komise pro hodnocení 

Nabídek do veřejné zakázky Odstranění následků 

povodňových škod v ZŠ a MŠ Mořkov ve sloţení:  

 členové    náhradníci 

 1. Kladiva Petr   Jaksch Jaromír 

 2. Kašpárek Jaromír  Váňová Ivana 

 3. Jašková Ludmila   Kyselý Jiří 

 4. Černoch Josef   Mička Pavel 

 5. Ing. Slabá Jana  Ing. Kyselý Jan 

5. Potvrzuje: 

5.1 V případě nutnosti či potřeby, ţe je moţno přestěhovat MŠ 

do náhradních prostor ve vlastnictví obce. 

6. Ukládá: 

6.1 Starostce a místostarostovi obce hledat vhodné řešení pro 

jednotné umístění celkového zařízení, nářadí a zázemí 

pracovní čety obce Mořkov. 

6.2 Místostarostovi obce oslovit podnikatele obce k zapojení se 

do společné prezentace v rámci adresáře cestovního ruchu 

Relax 2012 a v případě zájmu rozšířit velikost prezentace. 

7. Doporučuje: 

7.1 ZO schválit cenu za prodej parc. č. 1062/7 ostatní plocha 

o výměře 98 m2 a parc. č. 1062/8 trvalý travní porost 

o výměře 2 m2 v k.ú. Mořkov za cenu 55,- Kč/m2 

manţelům J. Č., Najštef 660, 742 21 Mořkov a J. Č., 

Poděbradova 3057/63, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava. 

 

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í z 6. schůze Rady obce Mořkova konané dne 16. 2. 2011 
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Zastupitelstvo obce po projednání: 

1.Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu usnesení 1. zasedání zastupitelstva obce. 

1.2 Zprávu o činnosti rady obce za období od 1. zasedání 

zastupitelstva obce. 

1.3 Zápis z metodické návštěvy Obecní knihovny v Mořkově. 

 Informaci o přípravě projektu „Cyklostezka Nový Jičín – 

Hostašovice“ ve znění předloţeném prostřednictvím 

důvodové zprávy. 

 Informaci o postupu realizace Projektu – projekt 

„Odkanalizování vybraných měst a obcí regionu 

Novojičínska“ financovaný s podporou Operačního 

programu Ţivotní prostředí, prioritní osa 1 a to zejména 

informaci o uzavření smlouvy se zhotovitelem stavby 

společností Zlínstav a.s., Zlín, IČ: 28315669, informaci 

o uzavření smlouvy na autorský dozor se společností 

CAD-PRO, s.r.o. Valašské Meziříčí, IČ: 47678771, 

informaci o kladném stanovisku MŢP ČR k vlastnictví 

nové kanalizace (vlastníkem budou jednotlivé obce 

a nikoliv Svazek jako příjemce dotací), informace 

o kladném stanovisku SFŢP ČR k nabídce zajištění 

půjčky od SFŢP ČR formou zástavy nemovitostí. 

 Informaci o dopravní obsluţnosti ve dnech 30. 4. a 1. 5. 

2011, tj. v době konání mořkovské pouti. 

2. Schvaluje: 

2.1 Partnerskou smlouvu o spolupráci na projektu 

„Technologické centrum ORP Nový Jičín a elektronická 

spisová sluţba v území“. Smluvní strany: Město Nový 

Jičín, Masarykovo náměstí 1, 741 01 Nový Jičín, 

zastoupené starostou Ing. Břetislavem Gelnarem, CSc., 

IČ: 00298212 jako realizátorem projektu na straně jedné 

a Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zastoupené 

starostkou Ivanou Váňovou, IČ: 00298191 jako partnerem 

projektu na straně druhé. 

2.2 Partnerskou smlouvu o spolupráci na projektu 

„Technologické centrum ORP Nový Jičín a elektronická 

spisová sluţba v území“. Smluvní strany: Město Nový 

Jičín, Masarykovo náměstí 1, 741 01 Nový Jičín, 

zastoupené starostou Ing. Břetislavem Gelnarem, CSc., 

IČ: 00298212 jako realizátorem projektu na straně jedné 

a Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, zastoupené 

starostkou Ivanou Váňovou, IČ: 00298191 jako partnerem 

projektu na straně druhé a ZŠ a MŠ Mořkov, příspěvková 

organizace se sídlem Sportovní 258, 742 72 Mořkov, 

zastoupena ředitelkou organizace Mgr. Yvonou 

Šindlerovou, IČ: 70982830 jako druhý partner projektu na 

straně druhé. 

2.3 Na základě ust. § 84 odst. 2 písm. e) a p) zák. č. 128/2000 

Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů:  

a. spolupráci s obcemi Nový Jičín, Ţivotice u Nového 

Jičína, Mořkov, Hodslavice a Hostašovice formou 

dobrovolného svazku obcí. 

b. zaloţení dobrovolného svazku obcí s názvem Svazek obcí  

 

 

c. uzavření zakladatelské smlouvy o vytvoření dobrovolného 

svazku obcí s názvem „Svazek obcí Cyklostezka Nový 

Jičín – Hostašovice, ve znění návrhu předloţeného 

prostřednictvím přílohy č. 1 podkladového materiálu, 

d. stanovy dobrovolného Svazku obcí Cyklostezka Nový 

Jičín – Hostašovice,ve znění návrhu předloţeného 

prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

2.4 Text Výzvy k podání nabídek (viz příloha usnesení č.1) 

v rámci veřejné zakázky – Poskytnutí finančních sluţeb 

k zajištění financování projektu „Odkanalizování 

vybraných měst a obcí regionu Novojičínska“ s tím, ţe 

výše úvěru pro obec Mořkov bude pro potřeby 

dofinancování Projektu (kanalizace) 24,200.000,- Kč 

a pro potřeby dofinancování Projektu (zateplení) 

„Revitalizace budov ZŠ – II. etapa“ bude 7,200.000,- Kč. 

2.5 Úvěr ve výši 9,279.885,- Kč od Státního fondu Ţivotní 

prostředí. 

3. Deleguje: 

3.1 Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 

znění pozdějších předpisů, jakoţto akcionář společnosti 

ASOMPO, a.s., se sídlem Ţivotice u Nového Jičína 194, 

PSČ 742 72, IČ 25872826, deleguje jako zástupce obce 

pro výkon všech práv akcionáře paní Ivanu Váňovou.  

 Delegace zástupce obce, jakoţto zástupce akcionáře, je 

určena k výkonu všech práv akcionáře jménem akcionáře 

na více valných hromadách v období určeném dle 

následující věty, a to k výkonu všech práv akcionáře na 

všech řádných, mimořádných nebo náhradních valných 

hromadách společnosti ASOMPO, a.s. Tato delegace 

zaniká dnem ukončením mandátu nebo odvoláním 

zastupitelstvem obce před uplynutím termínu uvedeným 

v této větě. 

 Zmocněnec je ve smyslu § 33a odst. 1 zákona č. 40/1964 

Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, 

oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu 

jiné osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, a to 

konkrétně a výhradně panu Jiřímu Navrátilovi 

4.  Pověřuje: 

4.1 Starostku obce Ivanu Váňovou podpisem zakladatelské 

smlouvy o vytvoření dobrovolného svazku obcí 

s názvem „Svazek obcí Cyklostezka Nový Jičín –

Hostašovice. 

4.2  Místostarostu obce Jiřího Navrátila zastupováním 

obce Mořkova v radě Svazku obcí Cyklostezska Nový 

Jičín – Hostašovice. 

5. Navrhuje: 

5.1 Pana Ing. Martina Mičku jako kandidáta do revizní 

komise Svazku obcí Cyklostezka 

Nový Jičín – Hostašovice. 

 

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í  z 2. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 23. února 2011. 

Při jednáních zastupitelstvo i rada pouţívá videoprojektor 
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1. Bere na vědomí: 

1.1 Zprávu ředitelky ZŠ a MŠ Mořkov. 

1.2 Pozvánku na zastupitelstvo obce 9. 3. 2011 v 17 hod. 

v SD. 

1.3 Informaci z jednání místostarosty se společností AVE 

CZ odpadové hospodářství s.r.o. o úpravách svozu tří-

děného a komunálního odpadu v obci. 
1.4 Ţe dne 15. 4. 2011 budou přistaveny kontejnery na vel-

koobjemový odpad a dne 16. 4. 2011 na nebezpečný 

odpad. 

2. Schvaluje: 

2.1 Povolení uţívání místní komunikace při silničním běhu 

Veřovská desítka v neděli 17. 4. 2011 od restaurace u 

Ogarů po penzion Šimonka. 

2.2 Ţádost MUDr. J. I. na vybudování vestavěné sádrokar-

tonové příčky. 
2.3 Rozdělení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Mořkov za 

rok 2010 dle předloţené ţádosti 

2.4 Uzavření smlouvy o dílo mezi DIGIS, spol. s r. o., Gen.  

 

 Sochora 6176/6A, 708 00 Ostrava-Poruba, 

IČ 19012276, DIČ CZ19012276 a Obec Mořkov, Horní 

10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191, DIČ CZ002987191. 

2.5 Uzavření smlouvy o právu provést stavbu mezi Staveb-

ní bytové druţstvo Venkov, Dukelská 253, 742 42 Še-

nov u Nového Jičína, IČ 14614871 a Obec Mořkov, 

Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191, DIČ 

CZ002987191. 

2.6 Návštěvu jubilantů v měsíci březnu 2011. 

2.7 Parkování na parcele č. 1198/10 firmě TOMspedit 

s.r.o., Zahradní 388, 742 72 Mořkov, IČ 26823951 dle 

Obecně závazné vyhlášky č. 2/2010. 

2.8 Konání oslav Dne učitelů dne 22. 3. 2011 v 1600 hod. 

v prostorách obecní úřadu a příspěvek na občerstvení 

do 4.000,- Kč 

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í ze 7. schůze Rady obce Mořkova konané dne 2. 3. 2011 

Jakákoliv závislost znamená konec svobody! 
Zůstat svobodný, znamená být jeden z těch silných, který 

dokázal říci "NE". 

 

Příznaky uţívání návykových látek: 
absence - neomluvené hodiny ve škole nebo jiné absence, 

drogová kultura - ztotoţňování se s drogovou kulturou, 

drogy a pomůcky - nálezy drog nebo pomůcek k jejich 

uţívání (injekční jehly, 

stříkačky, speciální dýmky), 

chování - výrazné změny v chování, agresivita, podráţděnost, 

nervozita, 

odchody a útěky z domova - tendence odcházet z domova na 

delší dobu bez vysvětlení, 

prospěch - náhlé zhoršení prospěchu a chování ve škole, příp. 

problémy v kolektivu, 

zájmy - změna původních zájmů, 

zevnějšek - zhoršení vzhledu a péče o zevnějšek. 

 

Co dělat, má-li dítě problém s drogami nebo 

alkoholem! 
volat lékaře - neváhejte volat lékaře, jestliţe je dítě pod 

vlivem drog a hrozí otrava, 

lékaře volejte i tehdy, jestliţe účinek drog odezněl, ale 

přetrvávají duševní problémy 

nebo halucinace, 

dlouhodobá výchovná strategie - nespoléhejte na zázračná 

okamţitá řešení, 

naslouchejte dítěti - vyslechnout dítě ještě neznamená 

přistupovat na jeho stanovisko, 

důsledky - jestliţe není dítě ochotno ke změně, mělo by nést 

důsledky. 

 

Čemu se vyhnout! 
nepopírejte a neskrývejte problém, 

nezanedbávejte sourozence ani bezpečnost dalších lidí ve         

společné domácnosti, 

nefinancujte zneuţívání drog a neusnadňujte ho, 

nedejte se vydírat, 

nevěřte tvrzení, ţe má dítě drogy pod kontrolou, 

nevyhroţujte něčím, co nechcete nebo nemůţete splnit, 

do nekonečna neustupujte. 

DŮLEŢITÉ INFORMACE 

 

Poranění o pohozenou jehlu 
V posledních letech se stále častěji setkáváme s problémem, 

kterým jsou poranění o pohozené injekční jehly. Tyto injekční 

jehly odhazují na veřejných prostranstvích většinou injekční 

uţivatelé drog a tím bezprostředně ohroţují osoby, které se o ně 

náhodně poraní. 

 

O pouţité injekční jehly se děti obvykle poraní při hře na 

pískovišti či v parcích. 
 

Opatření, která byste měli udělat při poranění o 

pohozenou injekční jehlu: 
bezprostředně po poranění nechte ranku co nejdéle volně krvácet; 

krvácení sníţí dávku viru, ranku nemačkejte, po zastavení 

krvácení ranku důkladně vymyjte vodou a mýdlem a ošetřete 

desinfekčním 

roztokem - nejlépe Jodisolem nebo 0,2% Persterilem, tyto roztoky 

mají antiseptický a protivirový účinek, co nejdříve vyhledejte 

praktického lékaře, lékaře hygienické stanice nebo se přímo 

obraťte na nejbliţší infekční oddělení nemocnice s poliklinikou. 

 

Všeobecná patření při nálezu pohozené injekční jehly 

nebo stříkačky: 
objevíte-li někde pohozenou pouţitou injekční jehlu nebo 

stříkačku, zásadně se jí nedotýkejte a nález okamţitě oznamte 

Policii ČR na linku tísňového volání 158 nebo  policii na linku 

tísňového volání 156, jenţ zabezpečí jejich bezpečnou likvidaci 

prostřednictvím vyškolených osob, 

s pouţitými injekčními jehlami a stříkačkami se manipuluje pouze 

pomocí vhodného 

nástroje, např. pinzety nebo kleští, a poté se ukládají do pevného 

obalu s uzávěrem, 

pouţité injekční jehly a stříkačky se likvidují jako nebezpečný 

infekční odpad a neměly 

by se dostat na volně přístupná prostranství 

 

Zdroj:www.policie.cz 
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Sčítání lidu je staré skoro jako lidstvo 

samo. Uţ v dávných dobách mnoha 

tisíc let před naším letopočtem chtěli 

mít panovníci přehled o tom, komu 

vládnou, kolik lidí mohou poslat do 

války nebo kolik peněz vyberou z daní. 

Sčítání lidu mělo také za následek řadu 

revolučních změn v dějinách lidstva i 

naší země, ať uţ mluvíme o místě 

narození Jeţíše, zavedení příjmení, 

označování domů čísly, nebo dokonce 

vzniku budějovického Budvaru.  

Evangelium svatého Lukáše: Jeţíš se 

narodil v Betlémě právě kvůli sčítání 

lidu. 

Evangelium svatého Lukáše hovoří o 

nařízení římského císaře Augusta a jeho 

snaze popsat celý svět, kvůli které se 

museli dostavit všichni ke sčítání lidu do 

míst, kde trvale bydleli. Tesař Josef se 

svou ţenou Marií, toho času v 

poţehnaném stavu, se tak vydali kvůli 

sčítání lidu z Nazaretu do Betléma, kde se 

jim narodil syn Jeţíš. Nebýt sčítání lidu, 

mohlo se stát, ţe se Jeţíš narodil 

v Nazaretu místo Betléma.  

Vznik budějovického Budvaru 

Při sčítání lidu v roce 1890 nastala podle 

dobových zpráv v tehdejším měšťanském 

pivovaru v Českých Budějovicích situace, 

ţe šéfové pivovaru naléhali na své 

zaměstnance, aby se přihlásili k německé 

národnosti a k mateřskému německému 

jazyku. Převáţně čeští zaměstnanci začali 

klást velmi silný odpor, který eskaloval 

tím, ţe je vedení měšťanského pivovaru 

vyzvalo, ať si zaloţí pivovar vlastní, kdyţ 

se nechtějí podvolit. Češi tedy uposlechli 

a v létě 1894 se začaly upisovat první 

akcie nově vznikajícího budějovického 

Budvaru, který o dva roky později zahájil 

produkci.  

Číselné označování domů a zákaz měnit příjmení 

Sčítání lidu, taţného 

dobytka a domů v roce 

1770 se konalo na 

základě císařského 

ediktu Marie Terezie. 

Pro potřeby tohoto 

sčítání bylo poprvé 

u l o ţe no  o č í s lo v a t 

všechny domy a po 

sčítání bylo zakázáno 

měnit příjmení.Do této 

doby se oficiálně 

pouţívala pouze křestní 

jména, která lidé 

d o p l ň o v a l i  p o d l e 

vlastností, povolání či postojů daného člověka dovětkem 

(starý, kovář, baštýř, vysoký…). Tato přízviska ale nebyla 

oficiálně nikde zakotvena a mohla se měnit. Aţ v roce 1770 

bylo jasně stanoveno, ţe příjmení se uţ dále nesmějí měnit, 

a zároveň tak v této době začala platit dědičnost příjmení.  

 

Pokud se někdo snaţil vyhnout tomuto sčítání, mohl být 

potrestán aţ dvěma roky prací na pevnostních stavbách, a 

pokud někdo zatajil majetek, který byl předmětem sčítání, 

mohl mu být zkonfiskován.  

Začátek moderních sčítání 

Za první moderní sčítání na našem území je označováno 

sčítání uskutečněné v roce 1869. Zákonem byla stanovena 

desetiletá perioda všech dalších sčítaní s tím, ţe se musela 

konat vţdy ze Silvestra na Nový rok. Toto sčítání také poprvé 

vycházelo z doporučení a zásad, které stanovily mezinárodní 

kongresy, konané v druhé polovině 19. století (prvý z nich se 

konal v Bruselu v roce 1853). Ten, kdo odmítl poskytnout 

údaje nebo je poskytl nepravdivě, mohl dostat pokutu v 

rozmezí 1 - 20 zlatých nebo být odsouzen aţ na 4 dny do 

vězení.  

Desetiletá perioda sčítání se od roku 1869 na území současné 

České republiky stále dodrţuje s jedinou výjimkou. Tou byl 

rok 1940, kdy se sčítání neuskutečnilo kvůli druhé světové 

válce.  

Zdroj: www.scitani.cz 

HISTORICKÉ PERLIČKY 

A ZAJÍMAVOSTI         

O SČÍTÁNÍ LIDU 

Císařovna Marie Terezie 
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13.3.1949 

Víte, ţe v Mořkově působí jiţ tři roky DETEKTIVNÍ KANCELÁŘ „Černý kocour“? Klidně můţete vyuţít jejích sluţeb - vypátrá 

vám kaţdou  lotrovinu, krádeţ, podvod či nevěru. Obraťte se na jejího šéfa Tomáše 

Vránu, určitě vám ochotně vyjde vstříc a okamţitě zapojí do pátrání své pomocníky: 

detektivy, špiony, kriminalisty a spolupracovníky. Ti v kloboucích a ve zvláštních 

vlajícím hávu vezmou jízdní kolo, do kapsy strčí pistoli a vyráţejí na akci. Pracují ve 

dne i v noci. Obětují svůj volný čas, aby objevili zločince, provinilce, zloděje a 

podobné ţivly, které i v naší krásné obci páchají trestnou činnost. Detektivové z 

kanceláře „Černý kocour“ se postarají o to, aby je dostali za mříţe… 

Teď uţ váţně: je aţ neuvěřitelné, ţe si v 18 dílech detektivního seriálu zahrálo 46 

mladých nadaných herců - amatérů z naší obce. Reţisérem je Tomáš Vrána, u kamery 

se chlapci střídají. Natáčí se všude: u školy, u kostela, na hřbitově, za nákupním 

střediskem, ve společenském domě, na nádraţí, v domácnostech… 

Prostě a dobře - mládeţ v Mořkově se umí bavit i jinak, neţ vysedávat v partách či po 

hospodách… 

Přesvědčit se můţete brzy sami. Ve společenském domě se uskuteční veřejné promítání. Jen musíme počkat, aţ pan reţisér bude mít 

čas, domluvit s ním termín a dát vám vědět v některém dalším čísle zpravodaje.                                                      Marie Hromádková 

MÍSTO U POTOKA Moje oblíbené místo je tak trochu vzdálené od civilizace. Je to místo tiché, mezi dvěma loukami, za 

jednou z nich je les. V dálce vidíme vznešené hory, na jaře jsou hnědé jako uhlí a v zimě bílé jako mráz. Na druhé straně se 

nachází malebná vesnice. 

Jak jsem jiţ uvedl, místo je tiché, hezké a uklidňující a slyšíme zde jen zvuky přírody – šum listí, praskání větví, tok vody a 

cvrlikání brouků, občas děsivý cupot moţná nějaké šelmy. 

Nejradši na tomto místě mám jeho uklidňující atmosféru. A taky jsem tam zaţil zvláštní dobrodruţství: jednou jsem šel na 

odpolední procházku směrem k lesu. Zastavil jsem se u potoka a na obou jeho stranách jsem uviděl ryby, ale buď uţ byly uhynulé 

anebo umíraly. Spěchal jsem pro kamarády, abychom něco udělali. Vytvořili jsme dvě hráze, do jedné jsme přenesli mrtvé ryby, 

do druhé jsme dali ty, které ještě ţily… 

Také kvůli tomuto záţitku se na to místo rád vracím. Vracím se sem po různých stresech a hádkách. Pokaţdé si připomenu, ţe 

útěchu v nouzi nemusím hledat jen u někoho, ale také někde… 

 

PALOUČEK 
Mé oblíbené místo leţí v Beskydech. Je to malý palouček s posedem. Mám to místo ráda, protoţe sem uţ odmalička chodíváme 

s taťkou o letních podvečerech a zůstáváme do nočních hodin. 

Z posedu na paloučku jde vidět nádherný západ slunce a jakmile se setmí, vychází se na něj pást srnky se svými mláďaty. V trávě 

začnou cvrčci hrát noční symfonii, někde opodál zahouká sova, teplý letní vánek přinese vůni pryskyřice a je dokonce i slyšet, jak 

si červotoč pochutnává na ztrouchnivělém dřevě posedu. 

Nejkrásnější pohled je, jakmile se na nebi objeví stříbrná luna s hvězdami a ozáří palouček svým světlem. Je to opravdu 

pohádková podívaná… 

Tohle místo mi přirostlo k srdci, protoţe si tady vyčistím hlavu a cítím se pak naprosto bezstarostná a plná sebevědomí. 

ZE ŠKOLNÍCH SEŠITŮ 

ČERNÝ KOCOUR 

STŘÍPKY Z OBECNÍ KRONIKY 

v neděli, z nařízení ONV vyzváno občanstvo místním rozhlasem, aby z kaţdého čísla se zúčastnili při odhazování sněhu 

na silnici k Hodslavicím. Závěje byly do večera proházeny. Při této vánici bylo nalezeno mnoho zmrzlých skřivanů. Na 

tento zjev upozornil . rozhlas, neboť v jiných krajích byli nalezeni i špačci. Tito ptáci, kteří k nám jiţ v únoru přiletěli, chtěli před 

blíţící se studenou vlnou odletěti ještě k jihu, byli však zastiţení vichřicí a sněhovou vánicí, která je srazila k zemi. 

  

       provedeno prvé očkování proti TBC pro ročník 1929 - 1948 a to v hostinci p. Holce. 14.3. podruhé. 

 

byla pouť za krásného počasí. Velká návštěva cizích lidí. 

 

provádí se sčítání lidu. Obec rozdělena na 2 sčítací obvody. První obvod - horní konec po rozcestí - spisuje učitel 

František Kopecký, druhý obvod - dolní konec a Najštef Vojtěch Géryk č. 26. Středisko je v Hodslavicích. Zároveň se provádí 

soupis zvířectva. hospodářských strojů, půdy a ovocných stromů. Celkem bylo 1847 obyvatel; rodin 525. 

 

otevřen dětský koutek. Je to první věc, která byla v místě pro děti vykonána. Útulek byl vybudován z obecního hostince 

č. 8, který byl v r. 1950 zrušen. Slavnosti byli přítomni místní veřejní činovníci, zástupci z okresu, zástupce patronátního závodu 

Tatra z Kopřivnice a místní občané. Slavnost zahájil předseda MNV. Dále promluvil zástupce patronátu z Tatry o poměru 

pracujících k dětem a jako dar předal útulku radiopřijímač. Zástupkyně okresu promluvila o péči státu o rodinu a děti a předala klíče 

vedoucí útulku Jančálkové Marii č. 259. Program slavnosti zpestřila kulturní úderka národní školy a hudba p. Pýtra. Náklad na 

zřízení školy činí 340,000 Kč. 

6.3.1949 

24.4.1949 

1. -9.3.1950 

8.4.1951 

http://www.google.com/imgres?imgurl=http://www.metrospirit.com/Image/black_cat_1.jpg&imgrefurl=http://www.metrospirit.com/index.php%3Fcat%3D1992909082979346%26act%3Dpost%26pid%3D12352510102261199&usg=__mcg2-4m7fZ5afkz_fMwW3lfgl_4=&h=451&w=607&sz=61&hl=cs
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MOŘKOVSKÝ   ZAJÍC 

 
4. ročník silničního běhu 

 
Lašský běţecký klub ve spolupráci s místní firmou Machač Malokapacitní jatka, Obcí Mořkov  

a Klubem českých turistů Mořkov, 

pořádají běţecký závod  na 10 km,  kondiční běh na 3 km a Běh dětí 

 

Pod záštitou místního rodáka a bývalého reprezentanta ČR v maratonu Saši Neuwirtha. 

 

Tento závod je zařazen do Moravskoslezského poháru 

 

 

Sponzor:  Machač Malokapacitní jatka Mořkov  

 

Datum: sobota 19. března 2011  v 10, 30 hod. 
Místo: parkoviště u hlavní  vlakové zastávky Mořkov, hlavní trať, okres Nový Jičín 

Trať: obrátková po cyklostezce  s mírně zvlněným profilem 

Prezentace: 9, 00 hod – 10,15 hod. na parkovišti  u hlavního vlakového nádraţí Mořkov 

 

Kategorie: A muţi do 39 let             F  ţeny do   34 let 

 B muţi  40 – 49 let         G  ţeny nad 35 let 

 C muţi  50 – 59 let 

 D muţi  60 – 69 let 

 E muţi   nad  70 let 

 

Startovné: 50 kč 

Občerstvení:  čaj, párek 

Ceny: věcné ceny pro první tři běţce v kaţdé kategorii.Po závodě bude vylosována tombola.  

 Nejmladší a nejstarší účastník závodu obdrţí odměnu.. 

Upozornění: závodu se mohou zúčastnit  řádně přihlášeni, kteří podepsali přihlášku a mají startovní číslo.  

 Všichni závodníci se zúčastní na vlastní nebezpečí 

Trať. rekord:  muţi:  Aleš Miko  33:40 min. (  2008 ) 

 ţeny:  Darina Krausová 44:01 min. (  2008 ) 

Šatny: ne 

Sprchy: ne 

Informace: Jiří Harašta  mobil: 731 255 023, e- mail: jiri.harasta@ktknet.cz 

 

Organizátoři této akce Vás srdečně zvou na běţecký závod v příjemném prostředí podhůří Beskyd. 

MOŘKOVSKÝ  ZAJÍC 
BĚH  DĚTÍ 

Veřejný závod pro všechny děti 
 

Datum: sobota 19. března 2011  od  9,35 hod. 

 

Místo: parkoviště u hlavní  vlakové zastávky Mořkov, hlavní trať, okres Nový Jičín 

 

Prezentace: 9, 00 hod – 9,30 hod. na parkovišti  u hlavního vlakového nádraţí Mořkov 

 

Časový rozvrh:  9:35 hod.  maminky s kočárky   80 m 

   9:40 hod. dívky a chlapci  2006 a mladší  80 m 

   9:45  hod. dívky a chlapci  2004 – 2005  180 m  

   9:50  hod. dívky a chlapci  2002 – 2003  250 m  

   9:55  hod. dívky a chlapci  2000 – 2001  500 m  

               10:00  hod. dívky a chlapci  1998 – 1999  500 m  

               10:00  hod. dívky a chlapci   1996 - 1997  500 m 

 

Ceny: Všechny děti , které poběţí, obdrţí sladkou odměnu  

 

Vyhlášení výsledků: od 10,35 hod. 

 

Informace: Jiří Harašta  mobil: 731 255 023, e- mail: jiri.harasta@ktknet.cz 

mailto:jiri.harasta@ktknet.cz
mailto:jiri.harasta@ktknet.cz
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Jednota Orla Mořkov 

  pořádá 

 

TURNAJ V ŠACHU 

 
Místo konání: salonek při OÚ Mořkov 

Termín:12.3.2011 

 
Prezentace: 8,00 – 8,25h 

Účastnický poplatek: dospělí 40,-Kč 

                                     mládeţ do 15.let - 20,-Kč 

Zahájení: 8,30h 

Ředitel Turnaje:Josef  Mička Padol 656  Mořkov 742 72 

Rozhodčí: Jan Fabík, Sportovní 463,  Mořkov  742 72 

Systém hry: Švýcarský na 7 kol  

Čas na rozmyšlenou: 1-5kolo 15 minut, 6-7kolo 20minut 

Ceny: Odměněni budou věcnými cenami první 3 v obou kate-

goriích. 

 

Přihlášky posílejte do 8.3.2011  

                              na E-mail:fabik.jan@centrum.cz  

                     nebo na E-mail:annamickova@email.cz 

                    popř. volejte603 913 707 , nebo 731 747 202 

 

Turnaj je určen pro širokou veřejnost. 

 

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ!!! 

Poslední sobotu v únoru se v naší obci konal pochod masek, které 

zvaly občany na tradiční pochování basy. Masky zahájily svoji 

cestu u paní starostky a ta svým podpisem povolila průvod obcí. 

Jsme velice rádi, ţe se zapojili i naší mladí. Masek bylo letos 36 a 

doprovázela je hudba.  



10 

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro obča-

ny z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na www: diakoniebroumov.org 

VYHLAŠUJE 

SBÍRKU  POUŢITÉHO  OŠACENÍ 
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů 

nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí znečištěný a vlhký textil 

Sbírka se uskuteční: 
 

dne:24. a 25. března 2011 

 

čas:9 : 00 – 16 :00 hod. 

 

místo:šatna ve Společenském domě 

 
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

Letního a zimního oblečení /dámské, 

pánské,dětské/ 

Lůţkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  

Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám 

odřezky a zbytky látek) 

Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- 

vše nepoškozené 

Vatované přikrývky, polštáře a deky 

Životní jubilea občanů Mořkova  v březnu 2011 

 

50 let  Pavel Günther  Jaroslav Rýdl  Milan Schindler  Jiří Vágner 

55 let  Lidmila Hoďáková Vlasta Popová  Jaroslava Jančálková  Jan Pítr 

60 let  Jan Pučan  Margita Golová  Jiří Veselý 

65 let  Vladislav Kunc 

70 let  Stanislav Marek Věra Pítrová  Alois Gold 

80 let  Jaroslav Kyselý  Hedvika Macháčová Marie Pítrová 

81 let  Jan Mička  Marie Hoďáková 

82 let  Anna Geryková 

85 let  Anděla Kučerová Vlasta Kopecká  Aneţka Kučerová  Jan Geryk 

Noví občánci Mořkova 

Tereza Šmondrková     Jan Večerka 
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KAMENICTVÍ 

 

 

 

  NABÍZÍME: 

 - výroba a montáţ  pomníků moderních i klasických tvarů  kvalitních  

materiálů 

 - renovace stávajících pomníků 

 - broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě 

a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlaţby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáţ 

plastického písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i ţuly 

 

 - přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště 

zdarma 

 

 OBJEDNÁVKY  u: Petr Janek, Máchova 61,  

          Nový Jičín, 

                 tel.:777 223 171 

 

 - odvádíme profesionální práci jiţ víc neţ 10 let !!! 

                     e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

                  nebo u: Robert Janek, Květná 569 Mořkov 

 

  NA ZAKÁZKY SJEDNANÉ  DO 31.3. 
 SLEVA  20% NA KAMENICKÉ  PRÁCE! 

Přijímám objednávky na ovocné stromy - 

jabloně - hrušky - višně - třešně - švestky - 

atd... 
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JURAJ   CHRAPKO 

PASTELNÍK 486 
742 72 MOŘKOV 
IČO 876228856 

TEL. 775 445 428 

juraj.chrapko@centrum.cz 
 

Svařování železa, nerez, titanu, litiny, 
 ocelo-litiny,hliníku  (opravy výfuků  apod) 

Klempířství, oprava karosérií 
Výroba strojů a zařízení 

Výroba kovových konstrukcí,  
kovodělných výrobků  (brány, ploty, balkóny) 

Půjčování hydraulického štípače na dřívi 
 (na max metrové klády) 

 
OSOBNÍ PŘÍSTUP, RYCHLOST, KVALITA 

 

Zpravodaj obce Mořkov vydává Obecní úřad Moř-

kov, Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 28. 2. 2011  

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Roţnov pod Radhoštěm 

Opravíme jej podle Vašich požadavků 

Přijedeme si pro Vaše kolo 

Přivezeme opravené kolo zpět 

KONTAKT: 

www.servis-kol-petr.cz 

bikeservispetr@seznam.cz 

tel. 777 140 236 

pro Vás 


